



Заместитель руководителя следственного управления провел личный прием граждан в Многофункциональном центре предоставления государственных и муниципальных услуг города Тамбова



Сегодня заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области Медюлянов Михаил Теймурович провел личный прием граждан в Многофункциональном центре предоставления государственных и муниципальных услуг города Тамбова.

На личный прием к руководству следственного управления граждане обращались по вопросам нарушения трудового законодательства (использование труда работника без надлежащего оформления трудовых отношений, несвоевременная выплата заработной платы), фальсификации доказательств в суде и несогласия с решением суда по трудовому спору, а также с жалобами на сотрудников органов внутренних дел.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

По результатам личного приема заместитель руководителя следственного управления дал указание подчиненным сотрудникам изучить ряд доводов, озвученных заявителями, в рамках процессуальных проверок, ход которых поставил на контроль в аппарате управления. По озвученным в рамках приема вопросам, не отнесенными к компетенции следственного управления, гражданам даны подробные разъяснения о дальнейшем алгоритме действий для разрешения возникшей проблемы.

20 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1441638>